

暢跑八卦茶園 竹山馬拉松 5500 人開跑

2015-10-10〔記者劉濱銓／南投報導〕

第二屆竹山超級馬拉松昨在竹山國中熱鬧開跑，今年活動吸引五千五百名跑者參加，由於比賽路線一路從平地跑上海拔一千三百公尺的八卦茶園，對許多選手來說都是一大挑戰，但沿途能欣賞到山區茶園、竹林等美景，完賽的選手都說，雖然賽程「硬斗」，但最後挑戰成功的成就感是無可比擬的。

竹山超級馬拉松由素有「極地教師」美譽的極限長跑好手李清言主辦，李清言說，今年賽程改為從平地一路跑上八卦茶園折返，前後海拔落差達一千二百多公尺，沿路能看到孟宗竹海、民宿群等，許多人都是衝著美景與極具挑戰路線前來一試身手。

昨馬拉松開跑前都還一直下著細雨，讓許多跑者擔心路跑會因此掃興，幸好雨及時在清晨六時出發前停止，天公作美才讓主辦單位鬆了口氣，之後眾家好手在竹山鎮長黃丹怡、縣議員蔡宜助等人鳴槍後陸續出發，數千名跑者魚貫而出場面相當壯觀，也讓大夥享受一場暢快的路跑嘉年華。

李清言表示，活動共分四十八公里全馬組、廿一公里半馬組及十公里體驗組，希望透過運動行銷方式推廣竹山特色，並提倡運動風氣；黃丹怡也說，竹山超馬極具在地特色，利用此方式也能大大提升竹山觀光能見度，並實質嘉惠周邊商家，達到拉抬觀光效益。



竹山超級馬拉松折返點選在風景宜人的八卦茶園，一旁還有竹林配襯，令參賽選手印象深刻。(圖由李清言提供)



竹山超級馬拉松吸引五千多人參加，開跑時選手們魚貫而出相當壯觀。(記者劉濱銓攝)